

# ஈழநாடு

**EELANADU  
NATIONAL TAMIL DAILY**

மலர் 37 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2026 மார்ச் 14 இதழ் 16  
யாழ்ப்பாணம் ரூயிற்றுக்கிழமை 26-2-1995

**பொய்பிரசாரத்தில் ஈடுபடும்**

# அரசின் நேர்மையில் எமக்கு

# பெரும் சந்தேகம் எழுகிறது

**தமிழ்ச்செல்வன் தெரிவிப்பு** சுழிபுர கடலில் மீனவர்  
படையினரால் தாக்குதல்

[யாழ்ப்பாணம்]

அரசின் நேர்மையிலும் உண்மையிலும் எமக்கு பெரியதொரு சந்தேகமே எழுந்துள்ளதாக தமிழ்ச்செல்வன் தெரிவித்துள்ளார். அரசின் நேர்மையில் எமக்கு பெரும் சந்தேகம் எழுகிறது.

தற்போதைய நிலை தொடர் கூறியதாவது: பாசுவும் ஜனநாயகத்தின் செயல்பாட்டும் சம்பந்தம் இல்லை. அரசின் நேர்மையில் எமக்கு பெரும் சந்தேகம் எழுகிறது.

**பூநகரி முகாமை அகற்றினால் இருபாதையையும் திறக்கலாம்**

[யாழ்ப்பாணம்]

பூநகரி முகாமை அகற்றினால் இருபாதையையும் திறக்கலாம். அரசின் நேர்மையில் எமக்கு பெரும் சந்தேகம் எழுகிறது.

**வெளிநாட்டு உதவியை பெற அரசு பொய்ப்பிரசாரம்**

[யாழ்ப்பாணம்]

வெளிநாட்டு உதவியை பெற அரசு பொய்ப்பிரசாரம். அரசின் நேர்மையில் எமக்கு பெரும் சந்தேகம் எழுகிறது.

**பாதுகாப்பு துறைக்கு உதவ ஆலோசனைக் குழு நியமனம்**

[கொழும்பு]

பாதுகாப்பு துறைக்கு உதவ ஆலோசனைக் குழு நியமனம். அரசின் நேர்மையில் எமக்கு பெரும் சந்தேகம் எழுகிறது.

(கொழும்பு) அரசாங்கத்தால் சமத்தர் வது: நான் இந்த ஊழல்களில் சம்பந்தப்படவில்லை. என் கைபட்டுள்ள ஊழல், மோசடி சுத்தமானது என மீது சமத்தர் ஆகிய குற்றச்சாட்டுகளை தபபட்ட குற்றச் சாட்டுகள் நான் நிராகரிக்கிறேன் என்று ஒரு சிலரால் எனக்கு எதிராக முன்னாள் இராணுவத் தள சோடிக்கப்பட்டவை. பதி சிசில் வைத்தியர் என படையினருக்கு உணவு வழங்கி பி. பி. சி. சிங்கன சேவைக்கு விடத்தில் எனது முயற்சி வழங்கிய பேட்டியில் குறிப்பிடும் சியால் பல லட்ச ரூபாய் மிசிட்டார். சம் பிடிக்கப்பட்டுள்ளது. அவர் மேலும் கூறியதா: (4-ம் பக்கம் பார்க்க)

**சமாதானப்பேச்சுக்கு சீனாவும் வரவேற்பு**

(பிக்கிங்)

சீனாவும் வரவேற்பு. சர் லக்ஷ்மன் கதிர்காமரிடம் சீன அமைச்சர் நியான் கிசும் விடுதலைப்புலிகளுக்கும் சிங் தெரிவித்துள்ளார். இடையில் தற்போது நடை மேலும் இன விவகாரம் பெற்று வரும் சமாதானப் தொடர்பாக சந்திரிகா தேசுவார்த்தையை சீனா பண்டாரநாயக்கா விஜய வரவேற்றுள்ளது. துங்க மேற்கொள்ளும் முயற்சி நல்லெண்ண விஜயம் மேற் களையும் சீனா வரவேற்பதாக கொண்டு சீனா சென்ற இல வும் தெரிவித்துள்ளார். ங்கை வெளிவிவகார அமைச்சர் க-ரி

(யாழ்ப்பாணம்) இருந்து மீன் பிடிக்கச் சென்ற மீனவர்கள் கடற்கரையில் நிறுத்த மீறலாக சுழிபுரம் ருந்து சுமார் முக்கால் மைல் கடற்பகுதியில் நேற்றுமுன் தூரத்தில் வைத்து கடற் தினம் இரவு மீன் பிடிக்கச் படையினரால் தாக்கப்பட்ட சென்ற மீனவர்கள் கடற் டனர். படையினரால் தாக்கப்பட வேகப்படகுள் மூலம் வந்த கட்டுப்பாட்டினர் கட்டுமரக் களிவிருந்து கடலில் வலை பத்து மணியளவில் சுழிபுரம் விரித்து இருந்த மீனவர்கள் சவுக்கடி என்னுமிடத்தில் (1ம் பக்கம் பார்க்க)

**இரு ஜெனரேற்றர்கள் கப்பலில் வருகிறது**

[கொழும்பு]

இரு ஜெனரேற்றர்கள் கப்பலில் வருகிறது. இக்கப்பலில் அரிசி, பால்மா யாழ். நகருக்கு மின்சாரம் பருப்பு உட்பட 2700 மெற் வழங்குவதற்காக இரு ஜென றிக்தொன் அத்தியாவசிய ரேட்டர்களை ஏற்றிக்கொண்டு உணவுப் பொருட்களும் இருப் 'லங்கா முடிதா' கப்பலின்று பதாக புனர்வாழ்வு புனர் பருத்தித்துறை துறைமுகத் துக்கு வருகின்றது. வித்தது. வி ம ரி

**இந்திய படைகளினால் 448 மாணவர் உயிரிழப்பு**

[யாழ்ப்பாணம்]

இந்திய படைகளினால் 448 மாணவர் உயிரிழப்பு. களில் கொல்லப்பட்ட மாண வர் விபரம் வருமாறு: இயினின் தாக்குதல் களினால் சண்டிப்பாய் 29, யாழ்ப் யாழ். மாவட்டத்தில் 7 உதவி பாணம் 65, சங்கானை 39, அரச அதிபர் பிரிவுகளில் 145, தெல்லிப்பழை 49, உரு 448 பாதசாலை மாணவர்கள் விட 48 ஏனைய உதவி அரச கொல்லப்பட்டுள்ளனர். (4ம் பக்கம் பார்க்க)

**பொலிஸ் நிலையம் பலப்படுத்தப்படுகிறது**

[மட்டக்களப்பு]

பொலிஸ் நிலையம் பலப்படுத்தப்படுகிறது. என. ஒரு சில தினங்களாகப் பொலிசார் இந்தப் பலப்படுத்த உள்ள கல்முனை பொலிஸ் நிலை தும் நடவடிக்கையில் மும்முர யம் பலப்படுத்தப்பட்டு வரு மாக ஈடுபட்டுள்ளார்கள். கின்றது இதுவேன சம்மாந்துறை பொலிஸ் நிலையத்தை குழு பொலிஸ் நிலையமும் பலப் மன்னமுடைகள் அடுக்கப்பட படுத்தப்பட்டு வருகின்றது உள்ளன. காவலரண்களும் என்று செய்திகள் தெரிவித் புதிதாக அமைக்கப்பட்டு கின்றன. [ம-சி]



# வட-கிழக்கு புனரமைப்புக்கு 4000 கோடி ரூபாயை அரசு செலவிடும் என்பதில் சந்தேகம்

விண்ணப்பம் ஏற்கப்படும்

(யாழ்ப்பாணம்)

சாவகச்சேரி பிராந்தியத் துடன் இணைக்கப்பட்ட தொலைக்கல்வி ஆசிரியரின் சகல பிரிவினருக்குமான பொதுப்பரீட்சை விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் முடிவுத்தினை இன்று ரூயிற்றுக்கிழமை ஆகும். இதற்கென தயாரிக்கப்பட்ட பரீட்சைத்திணைக்களத்தின் விசேடபடிவத்தை நிலையத்தில் பெற்று பூரணப்படுத்து உடன் கையளிக்குமாறு வேண்டப்படுகின்றனர்.

மேலும் விசேட செயலமர்வு இன்றும், நாளை நடைபெற இருப்பதால் சகல ஆசிரிய மாணவர்களும் போதக சிரியர்களும் தவறாது சமூக மனிக்குமாறு சிரேஷ்டபோதக சிரியர் திரு. மு. யோகராசா கேட்டுக் கொள்கின்றார்.

## எண்பாக்கு

புகழ் அடைவதற்கு சுருக்கமானதும், நிச்சயமானதுமான வழி, எவ்வாறு பிறர் மதிக்கவேண்டும் என்று வரும் புகறையோ, அவ்வாறே உண்மையாக நடந்து கொள்வதே.

—சோக்ரடீஸ்

## நமது நோக்கு

### அறிவிப்புகள் பலன் தருமா?

பூநகரி, ஆனையிறவுப் பாதைகள் மக்கள் போக்குவரத்திற்குத் திறந்து விடப்படவுள்ளதாக அரசு அறிவித்துள்ளது.

உலகத்தின் கண்ணில் மண்ணைத் தூவும் நடவடிக்கையா என்று மக்கள் சந்தேகப்படமாட்டார்களா?

காரணம் என்ன? முன்னைய அரசு கூட இத்தகைய அறிவிப்புகளை அடிக்கடி வெளியிட்டது.

இது வெறும் அரசியல் வாண வேடிக்கை நிகழ்ச்சிகள் என்பதைப் பின்னர் மக்கள் உணர்ந்து கொண்டார்கள்.

கட்டம் கட்டமாகப் பேச்சுவார்த்தைகள் நடைபெற்றுக் கொண்டிருக்கும் போது, ஒருதலைப் பட்சமாக அறிவிப்புகள் வெளிவருவதையிட்டு மக்கள் விழிப்பாகத்தான் இருக்கிறார்கள்.

உள்ளநோக்கத்தோடு மக்களைத் திசை திருப்பும் அறிவிப்புகளான எண்க்கேள்வி எழக்கூடும் அல்லவா?

இந்த அறிவிப்பு பிரசார நோக்கத்தோடு மாத்திரம் தான் செய்யப்பட்டதா அல்லது மக்கள் நலனில் அக்கறையோடு செய்யப்பட்டதா என்று கூடக் கேட்கப்படும் அல்லவா?

ஏனெனில் —பாதைத் திறப்பு அறிவிக்கப்பட்டதும், அயல் நாட்டு வாடுவென்று இதைச் செய்தியாகக் கூறியதோடு கருத்தும் கலந்து வெளியிட்டதை மக்கள் விளங்கிக் கொண்டார்கள்.

இராணுவ ஆக்கிரமிப்பு நிலைப்பாட்டில் பல கிலோமீட்டர்கள் செல்ல வேண்டிய அரசு, சில மீட்டர்கள் மாத்திரம் சென்று, தீர்வைத் திணிக்க முற்படுவதாகவே கணிக்க வேண்டியிருக்கிறது.

ஏனெனில் —இங்குள்ள மக்கள் பல ஆண்டுகளாக இராணுவத்தினரின் கொடுமைகளுக்கு ஆளானவர்கள்.

அவர்களின் துன்பதுயரங்கள் துடைக்கப்பட வேண்டுமாயின், இராணுவம் பற்றிய பயம் போக்க வேண்டும்; வடுக்களை அகற்றவேண்டும்.

வடுக்களை அகற்றது, பயத்தினைப் போக்காது, படையினரின் பார்வையிலேயே பாதை திறக்கப்பட்டதாக அறிவிப்புகள் வெளியிடுவது வெறும் நீர்க்குழியாகவே மாறிவிடும்.

எனவே —பழைய பாணியிலே சிந்தித்து, அறிவுப்புகளால் மாத்திரம் மக்களைக் கவர்ந்துவிடலாம் என 'யாரோ' சொன்ன ஆலோசனைகளை வைத்துக்கொண்டு செயற்படலாமா?

(யாழ்ப்பாணம்) வடக்கு-கிழக்கு புனரமைப்புக்கென 4000 கோடி ரூபாயை அரசாங்கத்தால் செலவிடப்படும் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ள போதிலும் இந்த நிதி வரவு செலவுத் திட்டத்தில் குறிப்பிடப்படாததினால், இந்தத்திட்டம் நிறைவேற்றப்படுமா? என்று

மக்கள் மத்தியில் சந்தேகம் நிலவுவதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது. வரவுச் செலவுத்திட்டத்தில் குறிப்பிடப்படாத நிதியை அரசு செலவிடும் செய்வதில் பல முட்டுக்கட்டைகள் எதிர்நோக்கலாம் என்றும் கூறப்படுகிறது.

இதேவேளை வடக்கு-கிழக்கு புனரமைப்பிற்கு பல கோடி ரூபாயை செலவிடப்படுவதாக அரசு கூறி வெளிநாட்டு நிதிகளை பெருமளவில் பெற்று இவ்வாண்டுக்கான பட்ஜெட்டில் துணுவிழும் தொகையை சமாளிக்க முயற்சிப்பதாகவும் கொழும்புச்செய்திகள் கூறுகின்றன. ம-சி

### பலதும் பத்தும்

#### மீனியர் வியாதி

பலருக்குப் பல வேளைகளில் சங்கடம் தருவது... தலைச்சுற்று! இது நோய் அல்ல... நோயின் அறி குறியே. உட்செவிக்கோளாறு, தலையில் காயம், எட்டாவது கபால நரம்பின் பாதிப்பு, இரத்தத்தில் சர்க்கரை குறைதல், புற்று நோய்க் கட்டி, வைரஸ் கிருமிய் பாதிப்பு, வெளிச் செவியில் குடும்பி, மருந்துகளின் பக்கவிளைவு, இரத்த அழுத்தம், புதிதாக அணிந்த சண்ணாடி, மிகையான மது... இப்படிப் பல காரணங்களால் தலைச்சுற்று ஏற்படுமா?

இதில் ஒன்று தான்... மீனியர் வியாதி. முள்ளெலும்பு தமனி நாள அடைப்பால் ஏற்படும் தலைச்சுற்றுப் பற்றி மீனியர் என்பவர் விபரித்ததால் இந்தப் பெயர் வந்ததாம்! அதன் விசேட அம்சங்கள் என்ன? (1) விட்டுவிட்டுத் தோன்றும் செவிட்டுத் தன்மை (2) எப்போதாவது ஏற்படும் தலைச்சுற்று (3) காதினே ஏற்படும் சப்த இரைச்சல். இதனால் குமட்டலும், வாந்தியும் ஏற்படுமா?

— மயூரன்

## இராசி பலன்

26-02-1995  
ரூயிற்றுக்கிழமை  
(தமிழுக்கு மாசி-14)

துவாதசி முன்னிரவு 9.26 வரை; உத்தராடம் பின்னிரவு 1.11 வரை அமிர்தயோகம், இராகுகாலம் மாலை 4.59 முதல் 6.26 வரை சுபவேளை காலை 9.29 முதல் 10.59 வரை.

மேஷம்: முற்போக்கு சிந்தனை, பணவரவு, தியாகம். இடபம்: தீராத பிரச்சனை, கருத்துவேறுபாடு, அலைச்சல்; மிதுனம்: தொழில் குறைபாடு, மனசஞ்சலம், வெறுப்பு. கடகம்: கல்வியாளர் தொடர்பு, கௌரவம், காரியசித்தி. சிங்கம்: கலைத்துறைச் சிறப்பு, தொழில்லாபம் நண்பர் சகவாசம். கன்னி: உறவுச்சிக்கல், வார்த்தை அகங்காரம், குழப்பம். துலாம்: ஆரோக்கியக் குறைவு, மறதி, பயணத்தடை. விருச்சிகம்: உறவினர் மகிழ்ச்சி, விருந்துண்ணல், புதியதிட்டம்; தனுசு: மனைவி வேதனை, அகம்பாவம், பணமுடை. மகரம்: களத்திரசுகம். பிறர் உதவி, மகிழ்ச்சி நிலை. சும்பம்: கொழில் எதிர்ப்பு, புத்திரர் கவலை, வேதனை. மீனம்: எதிர்த்துப்பேசல், பதவி மாற்றம், புதிய அனுபவம்.

தமிழீழ வாடுவெளி நிகழ்ச்சி நிரல்  
1995-02-26  
ரூயிற்று மாலை  
05-01 சிந்தனைச் சிதறல்  
05-02 எழுச்சிகீதம்  
05-10 புதியவை  
05-15 மழலைகளுக்காக  
05-30 கதம்பம்  
06-00 சிந்தனைக்குச் சில வினாக்கள்  
06-02 உங்கள் தெரிவு  
06-30 மாலை நிகழ்ச்சிகள் யாவும் நிறைவுபெறும்.

— ஜோஸ்யர்

## பாகிஸ்தானில் மரண தண்டனை விதிக்கப்பட்ட இருவரும் விடுதலை

(இஸ்லாமாபாத்) பாகிஸ்தானில் இஸ்லாமிய மதத்தை நிர்தனை செய்ததாக மரண தண்டனை விதிக்கப்பட்டுள்ள இரண்டு கிறிஸ்தவர்களை லாகூர் உயர்நீதிமன்றம் விடுதலை செய்துள்ளது. சலாமத் மாசி என்ற பதினான்கு வயதுச் சிறுவனும் அவனது உறவினரான ரக மத் மாசி ஆகிய இருவரும் விடுதலை செய்யப்பட்டவர்களாவர். தீர்ப்பு வழங்கப்பட்ட நேரம் நீதிமன்றத்தைச் சுற்றி இஸ்லாமிய அடிப்படையிலான தகராறுகள் பெரும் ஆர்ப்பாட்டத்தில் ஈடுபட்டதோடு நீதிமன்றத்தை நோக்கிக் கல் எறியத் தொடங்கினர்.

### சேவைக்கால பயிற்சி

(யாழ்ப்பாணம்) யாழ்ப்பாணம் நல்லூர் கோட்டங்களுக்கான சங்கீத பாட நெறிக்கான சேவைக்காலப் பயிற்சியும் செயலமர்வு மார்ச் 3ம், 4ம் திகள்களில் யா/இந்து மகளிர் கல்லூரியில் நடைபெறும். -ம

### புலிகளின் குரல் நிகழ்ச்சி நிரல்

1995-02-26  
ரூயிற்று இரவு  
08-01 இசையரங்கம் நிகழ்ச்சியில் இசைக்கலைமணி எஸ். துரைராஜா அவர்களின் தாளவாத்தியக் கச்சேரி.  
08-30 செய்திகள்  
08-40 தொடர் நடகம் - கருணை ரவி எழுதும் "காணிநிலம் வேண்டும்" அங்கம் 01

### 1995-02-27 திங்கள் காலை

07-02 மாவீர வணக்கம்  
07-15 நீங்கள் கேட்டவை  
07-30 செய்திகள்  
07-35 பத்திரிகைச் செய்திகள்  
07-40 நீங்கள் கேட்டவை நிகழ்ச்சியின் தொடர்ச்சி.

### தமிழீழ வாடுவெளி நிகழ்ச்சி நிரல்

1995-02-26  
ரூயிற்று மாலை  
05-01 சிந்தனைச் சிதறல்  
05-02 எழுச்சிகீதம்  
05-10 புதியவை  
05-15 மழலைகளுக்காக  
05-30 கதம்பம்  
06-00 சிந்தனைக்குச் சில வினாக்கள்  
06-02 உங்கள் தெரிவு  
06-30 மாலை நிகழ்ச்சிகள் யாவும் நிறைவுபெறும்.

அடிப்படைவாதக் குழுவான இந்தக் குழு கிறிஸ்தவர்களைக் கொல்லப்போவதாகவும் எச்சரித்துள்ளனர். [ம-சி]

## சிவராத்திரி விழா

(யாழ்ப்பாணம்) சகல இந்துக்கோவில்களிலும் நாளை திங்கட்கிழமை சிவராத்திரி விழா வெகுசிறப்பாக கொண்டாடப்படவுள்ளது.

(கொழும்புத்துறை) கொழும்புத்துறை புங்கன் குளம் வீதி வில்லையம்பதி நாகபூஷணி அம்மன் கோவில் மகாசிவராத்திரி விழாவில் விசேட அபிஷேகம், பூசை, ஆராதனை வழிபாட்டுடன் நான்கு ஜாமப்பூசை இடம் பெறும். மாலை 6.30 மணிக்கு பஜனை கூட்டுப் பிரார்த்தனை நடைபெறும். (154)

(நெல்லியடி) புலோலி தெற்கு சந்தா தோட்டம் ஸ்ரீ முத்தி அம்பாள் ஆலய மகா சிவராத்திரிவிழா நாளை திங்கட்கிழமை இரவு கலை நிகழ்ச்சிகளுடன் நடைபெறவிருக்கின்றது. (160)

(யாழ்ப்பாணம்) கொட்டடி மத்தி, சிக்கனக் கடன் வழங்கு கூட்டுறவுச் சங்கம் நடாத்தும் சிவராத்திரி விழா கொட்டடி நமசிவாய வித்தியசாலையில் திங்கள் மாலை 6.30 மணி தொடக்கம்; நடைபெறவுள்ளது. (ம)

(அரியால) யாழ்ப்பாணம் பஸ் நிலையத்திலுள்ள ஸ்ரீ ஞான வைரவர் ஆலய சிவராத்திரி விழாவில் மேளக்கச்சேரி, பட்டி மன்றம் வில்லிசை கச்சேரி ஆகிய கலை நிகழ்ச்சிகளும் அபிஷேக ஆராதனைகளும் நடைபெறவுள்ளன. (59)

(யாழ்ப்பாணம்) ஆவரங்கால் சிவந்தேவஸ் தான இந்து இளைஞர் மன்றம் மகா சிவராத்திரி விழாவை முன்னிட்டு சிவபுராண மனனப் போட்டி, சமய பொது அறிவுப்போட்டிகள் நடாத்தி வெற்றியீட்டியோர்க்கு பரிசில் களும் வழங்கவுள்ளனர். புலமைப் பரிசில் பரீட்சையிலும், முன்னோடிப் பரீட்சையிலும் இக்கிராமப் பாடசாலையில் சிறந்த முன்னணி மாணவர்களும் ஊக்குவிப்புப் பரிசில் வழங்கி கௌரவிக்கப்படவுள்ளது. கலை நிகழ்ச்சிகளும் இடம் பெறும்.

(யாழ்ப்பாணம்) வில்லூர் புனித தீர்த்தம் சிவராத்திரி விரத்ததை முன்னிட்டு இன்று ரூயிற்றுக்கிழமை இறைத்துத் துப்பரவு செய்யப்படுகிறது. கேணியில் பொருட்களைத் தவறவிட்டவர்களை 'பூதிர் வாகத்துடன் தொடர்பு கொள்ளுமாறு பரிபாலனசபை கேட்டுக்கொள்கிறது.

தமிழ் மண்ணைக் காக்க விரைந்திடுவோம்  
மரங்கள் காக்க எழுந்திடுவோம்

## இன்று

(யாழ்ப்பாணம்) வலிகாமம் மேற்கு சங்களை பிரதேச செயலகத்தினால் நடாத்தப்பட்டுவரும் நடமாடும் செயலக சேவைகள் இன்று ரூயிற்றுக்கிழமை காலை 9-00 மணிக் கடி கழிபுரம் ஐக்கிய சங்க சைவ வித்தியாசாலையில் இடம் பெறும்.

(கொழும்புத்துறை) யாழ்ப்பாணம் மாண்ட சிக்கன கடன் வழங்கு கூட்டுறவுச் சங்கங்களின் சமாசம் (வடது) யாழ், பிரதேசச் செயலர் பிரிவு பிராந்திய சபையின் பொதுச்சபைக் கூட்டம் இன்று ரூயிற்றுக்கிழமை 11.30 மணிக்கு ஊர்காவற்றுறைகொத்தணிப் பாடசாலை மண்டபத்தில் [யாழ். சென்ஜோன்ஸ் கல்லூரி முன்பாக] நடைபெறும். -154

(யாழ்ப்பாணம்) ஆய்வு ஒன்றியத்தின் வாராந்த ஆய்வரங்கும் பயிலரங்கும், இன்று மாலை மூன்று மணிக்கு 'ஆண்பந்தி உயர்கலைக்கல்' ஓரியில் நடைபெறும். இன்றைய ஆய்வரங்கில் தம்புசண்முகம் மரபுவழிசோதிட சிந்தனைகள் என்ற பொருளில், ஆய்வுரை வழங்குலார். இடைநிலை வகுப்பை பி. இரத்தினசேகரும், உயர்நிலை வகுப்பை ஐ. வைத்தியநாதனும் நடாத்துவர்.

(உடுவில்) இணுவில் தர்மசாஸ்தா குருகுலம் நாடத்தும் வேத சிவாகம விழா இன்று ரூயிற்றுக்கிழமை பிற்பகல் இரண்டு மணிக்கு இணுவில் காயத்ரீ பீடத்தில் நடைபெறவுள்ளது, சிவ ஸ்ரீ தா. மகாதேவக்குருக்கர் தலைமையில் நடைபெறும், இவ்விழாவில் வேதங்கள் சிவாகமங்கள் பற்றிய சிறப்புரைகள் நினைவுப்பேரரைகள் இடம்பெறவுள்ளன. -109

(நெல்லியடி) புற்றனை மகாவித்தியாலய பழைய மாணவர் சங்கத்தின் செயற்குழுக்கூட்டம் இன்று ரூயிற்றுக்கிழமை மாலை 4 மணிக்கு நடைபெறவிருக்கின்றது. 169

(யாழ்ப்பாணம்) வில்லூர் புனித தீர்த்தம் சிவராத்திரி விரத்ததை முன்னிட்டு இன்று ரூயிற்றுக்கிழமை இறைத்துத் துப்பரவு செய்யப்படுகிறது. கேணியில் பொருட்களைத் தவறவிட்டவர்களை 'பூதிர் வாகத்துடன் தொடர்பு கொள்ளுமாறு பரிபாலனசபை கேட்டுக்கொள்கிறது.

